

NON - STOP**RAI-TAXI**CZERNEK Robert
Moravský Krumlov  603 213 770
603 211 771

V Praze jsou něco víc?

V posledních dnech jsme všichni mohli sledovat, jak se řidiči tramvají v Praze prali za svá práva. Nechci v našich novinách v žádném případě hodnotit, jestli ony zmíněné čtyři stovky rozdílů oproti platům autobusáků jsou či nejsou adekvátní a správné. Žiji v jiném kraji s jinými problémy, takže mne tato kauza, jak se lidově říká, moc nevzrušuje. Přesto ve mně zanechala jeden postřeh, který je pro mne v celé věci podstatně zásadnější.

Musel jsem se pousmát, když jsem si představil řadového zaměstnance v našem kraji, například naší tiskárny, jak sleduje televizní noviny a onu již zmíněnou debatu o ukřivděném tramvajákově a jeho čtyřech stovkách. Jak se odbory v tomto případě perou za své zaměstnance, aby nedošlo, neďež bože, ke křivdě. To musí opravdu zaměstnanec v našem (a nejen našem) kraji nadzvednout ze židle, jaká že se to děje nespravedlnost, když našinec je v průměru téměř na poloviční základní mzdě než kolega z Prahy.

A tak se nemohu ubránit úvaze, proč poctivě pracující zaměstnanec u mne v tiskárně nemá také tuto mzdu? Že by byl méně důležitý? Nebo jsem takový vykořisťovatel a беру své zaměstnance tak na hůl? Ve svých úvahách jdu tedy dál a již kalkuluji, co se stane, když dorovná platově své lidi k platům pražských tramvajáků. Zjistíte, že budu muset zdrazit své služby. Jenže v tom případě přijdu o zákazníky a pak už nebude na žádné výplaty. Proč má tedy zaměstnanec v Praze za práci neúměrně víc? Nevím. A už vůbec nechápu, proč dřív nestávkují řidiči v našem kraji a nedožadují se podobných mezd, jaké mají jejich kolegové v Praze a proč zde odbory mlčí! Jaký argument by zněl našincům, aby pochopili, že jejich práce je méně náročná a tudíž méně placená? Mě osobně žádný nenapadá! A Vás? *Paša*

Kdo ponese odpovědnost?

/Moravský Krumlov/ Osm krumlovských zastupitelů písemně vyzvalo starostu Bartoloměje Pitlacha, aby svolal zasedání Zastupitelstva města k projednání třech ožehavých bodů. Na přetřes by se měl dostat jednací řád Zastupitelstva, pracovní řád Městského úřadu a tolik diskutovaný výběr uchazečů na úřednická a další místa Městského úřadu. Starosta dostal své povinnosti a v souladu se zákonem o obcích svolal zastupitele na pondělí 10. února na patnáctou hodinu. Zastupitelstvo by mělo projednávat ještě několik dalších bodů, ale jistě by si občané a všichni odmítnutí uchazeči o práci na Městském úřadě zasedání neměli nechat ujít. Měla by totiž z odpovědných úst padnout odpověď například na otázky: Kolik uchazečů o úřednickou práci radnice eviduje? Jak a kde byla zveřejněna kritéria výběrového řízení? Jak probíhalo výběrové řízení? Kdo byl ve výběrové komisi? Jak je možné, že noví zaměstnanci podepisovali seznámení se s dosud neexistujícím a neschváleným pracovním řádem? Kdo vlastně obsadil nové úřednické pozice? A jak arogantně bylo postupováno při odmítání nevhodících se uchazečů? Máte i Vy nějaké otázky? Přijďte se zeptat! */mape/*

Vedení radnice zase šláplo vedle

/Moravský Krumlov/ Krumlovem se valí další rebelie. Při pohledu zvenčí má ráz vzpoury proti totalitě. Krumlovské mocnářství je tím léta nemocné. Není divu, že to v něm čas od času „bouchne“. Nosným motivem je tentokrát přijímání a odmítání pracovníků pro složku státní správy krumlovské malookresní radnice. Víc než tři sta žadatelů o úřednická místa dostalo s dvouměsíčním zpožděním v těchto dnech konečně odmítavý dopis. Kdo ho viděl, snadno uvěří, že si ho za rámeček nedají. Reptající občané a velká část zastupitelů radnici vytýkají, že vůbec neproběhlo řádné výběrové řízení, že se prý přijatí zájemci vybírali podle ohebnosti, vděčnosti a kamaráčovství.

Pikantním nálezem bylo, že přijatí úředníci na smlouvách podepsali seznámení s Pracovním řádem zaměstnanců městského úřadu, ale ten vlastně spolu s dalšími zásadními dokumenty na radnici neexistuje. Nikdy nebyl schválený. „Vyzvonil to“ sám starosta, když uložil tajemníkovi, aby tento řád do konce března vypracoval.

Roztřepaný tajemník nám na to nedokázal odpovědět. Na kde co poukazyval jako na



neveřejné informace, což je také v Krumlově běžným osklivým zvykem. Z pravděpodobného zoufalství se nestydlí tvrdit, že platí ten minulý řád a že nám datum jeho vystavení následně zjistí.(?)

Sám je tam teprve od března a možná neví, jestli tam ještě v březnu bude. Pokud úředníci opravdu podepsali něco, co neexistuje, no pak jim tedy věřte, jak ohebné se asi zachovají v jiných situacích? Tak tady už to opravdu vypadá celkem vážně!

Jestli ten „zatím poslední“ malér takřikajíc praskne, může si už třetí a „zatím poslední“ tajemník také balit kufr. Jako četbu na cestu bych mu podal známé Havlíčkovo: „Nechoď Vašku s pány na led ...“ Nebyl zlý a nevytápěl nikdy šťastně. Neudělali s panem starostou nic, co by bylo na krumlovské radnici „nenormální“. Taky jen „museli“ velmi rychle přijmout chybějících 22 úředníků a jak je zvykem po krumlovsku, opět proti směru času.

Pro velmi hrubou představu je to asi jako když si sednete na jejich uzamčenou radniční toaletu, vykonáte tu neodložitelnou, nezmeškateľnou potřebu a pak máte teprve dost času rozepínat kalhoty. No a důsledek je vlastně také velmi podobný.

Přešťastní nezaměstnaní, ještě si myslíte, že jste o něco příšliví? Jazykem radničního dopisu: „Musím Vám sdělit!“ Buďte rádi, že si Vás nevybrali! A přeji vám podporu lehčeji stravitelnou. *Petr Jurák*

Jídelny budou obcím těžko stravitelné

/Miroslav/ Na vskutku astronomickou částku dosahující až tři a půl milionu korun odhadují přestavbu a zprovoznění školní jídelny v Miroslavi. Místostarosta města Roman Volf to považuje za vůbec „největší trápení nadcházejícího období“. Doba se proměňuje, ale toto přivede řadu měst a obcí do velmi svízelné situace. Přestavby by měly být hotové do konce června a výjimka platí do

konce roku. „Nařízení, která zákon obsahuje, jsou, myslím, svou tvrdostí taková, že jde o výmysl lidí, kteří praxi a vaření vůbec nerozumí.“, zdůrazňuje místostarosta.

K tomu nám řekl svůj pohled na danou problematiku. Pokud bude v kuchyni lajdácký personál, nebude dodržovat základní zásady, nebo si jenom neumyje ruce, žádné bezdotykové zařízení a zvláštní místnosti, nebo

dokonce zvláštní robot namletí masa tady vůbec nemusí mít vliv. Je to až velmi přitažené za vlasy, ohánějí se normami EU, ale to s tím nemá nic společného. Jde o mylné interpretace, můžeme si to u sousedů snadno prohlédnout. Musí to být naprosto likvidační soubor opatření. Na povrchu to pak vypadá jako záměr naše lidi co nejvíc otrávit tak, aby potom do Unie raději nikdo nechtěl. Problémy

budou mít větší obce a u malých to bude opravdu směřovat k likvidaci. Stát přenáší stále své neduhy na obecní rozpočty. V ekonomické rovině je to takzvané „svobodné“ rozhodnutí. Vinu za zrušení mnoha užitečných zařízení ponese nešťastná obec. Zastupitelé mají být těmi nepopulárními osobami, které ruší školní stravovací provozy, po nich třeba domy dětí a další. */pokračování na str.4/*

**IVAPLAST** s.r.o., Ivančice
PROVOZNÍ DOBA: po - pá: 8⁰⁰ - 16³⁰, so: 9⁰⁰ - 11⁰⁰

PLASTOVÁ OKNA A DVEŘE

- zajištění kompletních služeb: zaměření na místě
- vypracování cenové nabídky • doprava zdarma
- demontáž • zednické práce • odvoz odpadu
- zastřešení z LEXANU • světlíky • stříšky před vchody
- čtyřkomorové profily za cenu tříkomorových
- prodej na splátky i s 0% navýšením

ZIMNÍ SLEVY 15-30%

Němčice 731, 664 91 Ivančice, tel./fax: 546 451 297
mobil: 608 263 284-6, email: info@ivaplast.cz, www.ivaplast.cz

PLASTOVÁ OKNA

**NOVÝ PROFIL VYŠŠÍ KVALITA**
SALAMANDER INDUSTRIE / PRODUKTE
ZIMNÍ SLEVY AŽ 30%!
Slevy platí do 31. 3. 2003.

VÝROBA PRODEJ MONTÁŽ

- ZDARMA:**
- demontáž a odvoz stávajících oken
- vytvoření návrhu vč. cenové relace
- zaměření stávajících otvorů
- doprava na místo stavby
- 5 let bezplatný záruční servis

A NAVÍC:
4-5 komorový profil SALAMANDER

RI - TRADE MARKET, spol. s r.o.
nám. 13. prosince č.8, 664 12 Oslavany

Telefon: 546 425 181 Zelená linka: 800 127 965
Mobil: 608 505 529 Fax: 546 425 286
E-mail: ribrno@ri-trademarket.cz, Web: www.ri-okna.cz

NEJVĚTŠÍ VÝROBCE VÁM PŘINÁŠÍ NEJLEPŠÍ CENY

Polemika - reakce

Skutečně nám nehrozí cenzura?

Reaguji na článek „Mediální komise cenzurovat nebude“, který byl otištěn ve druhém čísle Zrcadla. Mám o celé věci totiž své pochybnosti. Dle mého mínění je základním problémem této „mediální komise“, jejíž koncepce je v článku nastíněna, mylný až falešný předpoklad, že určitá komise osvícených občanů, jimž má předseda členka rady města a zastupitelstva paní Julie Jánová (soc. dem.), může objektivně zabezpečovat, citují: „plynulé a neustálé zpracovávání informací úřadu a obousměrnou komunikaci mezi jednotlivými odbory“.

„Uzlem, přes který budou obousměrně proudit informace“, jak dále citují z koncepce paní Jánové, byla totiž také Hlavní správa tiskového dozoru (později Federální úřad pro tisk a informace), nechvalně proslulá v minulém režimu. Jedná se o identický model!

Buď zde jde o naivitu a neprozíravost, anebo záměr, každopádně před tímto modelem varuji, tím spíše, že jsem v minulosti kritizoval jednání minulého vedení města za mocenskou aroganci a cenzorské praktiky v Ivančickém zpravodaji. Tentokrát hrozí, že se to bude opakovat, avšak v mnohem nebezpečnější podobě.

Byl jsem paní Jánovou osloven, abych do takto koncipované rady vstoupil a zúčastnil se její činnosti. Odmítnul jsem poté, co jsem se paní radní pokusil vysvětlit nebezpečí vyplývající z centralizace, z důsledků střetu zájmů a možnosti vzniku nových klientských vazeb. Usoudil jsem, že na tyto argumenty paní radní neslyší a bylo by plýtvání dalším časem a energií, legitimizovat její nesporné politické ambice. Snad je to dobře myšlené, ale s podobně instrumentálním přístupem k věcem veřejné služby osobně nesouhlasím.

Jsem přesvědčen, že RM Ivančice uvažuje správným směrem, když se hodlá zabývat problematikou informovanosti občanů, jelikož souvisí s čímsi podstatným, co našemu městu (i státu) stále chybí: vůle občana angažovat se veřejně, nepropadat letargii a hlásit se o svá práva spolurozhodovat o věcech obce.

Jedná se o obecnější kulturně-společenský jev, jehož podstatou a smyslem v konkrétních ivančických podmínkách by se měla RM zabývat, avšak samotného dílčího problému způsobu informování občanů by se mělo vedení města zhostit jiným způsobem. Navrhuji:

1. pověřit některého pracovníka MěÚ (nejlépe tajemníka) funkcí tiskového mluvčího radnice s povinností zabezpečit pravidelnou a kvalitní informovanost občanů města i okolí, součástí jeho pověření je spolupráce s místními i celostátními médii;
2. vytvořit redakční radu složenou z různých osobností veřejného života, členů všech podstatných polit. subjektů apod. a garantovat stabilní institucionální nezávislost zpravodaje, jehož je město vydavatelem (totéž v Ivanč. kabel. televizi);
3. tyto instituce nechť žijí vlastním životem, objektivní a obousměrně zpravodajství bude toho přímým důsledkem;
4. komise při RM by se neměla zabývat samotnými informacemi, ale právě institucionálním rámcem veřejného života ve městě a zde mám mnoho dalších podnětů, ale o tom snad přistě.

Mgr. Libor Vodička, Ivančice

Reakce na článek pana Anonyma z MS ODS Ivančice

K volbám jsem se už vyjádřil dříve a dále rozpítvávat toto téma se mi zdá zbytečné. K panu Anonymovi z MS ODS jen pár slov.

Ze zmíněného článku vyplývá pro opozici asi kardinální problém. Tím je vedení finančního a kontrolního výboru. Podle ODS by je měla řídit opozice. Jak to ale udělat, aby nebyl kozel zahrádkem? Mohli bychom se voličům podívat do očí a říci: „Milí voliči, po minulém vedení tu zbyly veliké dluhy a řada problémů, tak jsme se dohodli, že ti, kteří nesou za tuto situaci odpovědnost, budou pověřeni kontrolou a hlídáním finančního hospodaření.“ Toto vám uvážované řešení vyznívá jako špatný vtip. Ale jestli jste to mysleli vážně, vysvětlete, prosím, nám všem, co dělal minulá léta finanční a kontrolní výbor, když mohlo projít tak totálně nezodpovědné hospodaření i přesto, že auditor na velmi závažné nedostatky několikrát poukazoval, o čemž jste dobře věděli.

Erik Feith

Společnost zabývající se prodejem a servisem zemědělské a komunální techniky světového výrobce JOHN DEERE hledá pracovníka pro prodej techniky.

Potřebné předpoklady:

- SŠ nebo VŠ vzdělání technického směru
- Komunikativní schopnosti
- Práce s PC
- ŘP skupiny B s praxí

Nabízíme:

- odbornou přípravu
- odpovídající platové ohodnocení
- služební vozidlo

Profesní životopis zašlete na adresu: HITL, s.r.o., 672 01 Dobelice 57, fax: 515 323 495, E-mail: servis@hitl.cz

Krumlov i přes hrozící žalobu tutlá, co se dá

Zákon o svobodném přístupu k informacím je velmi diskutovaný, přitom ne všem příliš známý zákon, který umožňuje nahlédnout pod pokličku kupříkladu orgánům veřejné správy. Je však řada případů, kdy se žadatel odpoví na své dotazy nedočká. Neoprávněné odepírání informací občanům je hlavní náplní projektu organizace s názvem „Ekologický právní servis“.

Projekt EPS je postaven na ověření funkčnosti a dodržování zákona o svobodném přístupu k informacím a zákona o právu na informace o životním prostředí. „Projekt je o tom, že náhodně vytipovaným obecním úřadům zasíláme žádosti o poskytnutí informací týkajících se například

výše odměn zastupitelů a pracovníků úřadu, zakázek měst a přerozdělení financí, výběrových řízení a nakládání s odpady.“, odpovídá na náš dotaz pan Vítězslav Dohnal z tábořské centrály EPS.

V polovině loňského prosince obdržela takovouto žádost i krumlovská radnice. S odvoláním na příslušné zákony v ní EPS žádá o podání informací o odměnách tajemníka, zastupitelů a zaměstnanců města, zda jsou někteří zastupitelé členy orgánů obchodních společností, ve kterých má město podíl, zda proti městu byla vedena žaloba a podobně. „Moravský Krumlov jsme se žádostí o podání informací písemně oslovili

11. prosince loňského roku. Do třiceti dnů jsme žádnou odpověď nedostali a tak jsme v souladu se zákonem podali odvolání. Pokud nebude reagováno ani na toto odvolání, podáme žalobu za účelem precedentního rozhodnutí.“, říká Dohnal.

K tomuto postupu právního servisu se schyluje. Starosta totiž v důvodové zprávě Radě města nedoporučuje požadované informace poskytnout, protože podle jeho vyjádření není zárukou případného zneužití těchto dat ze strany žadatele. „Jsme si vědomi, že ne všechny informace, které požadujeme, mohou být zveřejněny. Ale to je podstatou tohoto projektu. Chceme si ově-

řit znalost zákona a hledáme v jeho výkladu sporná místa i hranici mezi veřejně dostupnými a tajnými informacemi. Celý projekt má další význam. Například u dotazů k nakládání s odpady mohou z informací radnic vzejít i systémová zlepšení.“, dodává Dohnal.

Zatajování požadovaných informací starostovi, potažmo celému správnímu aparátu města, příliš na důvěryhodnosti nepřidá. Jen aby to Krumlov neodnesl nepřijemnou soudní tahanici. Samotný název organizace sdružující skupinu právníků, jako možného budoucího žalobce, dává tušit, že se město může u soudu potkat s velmi zdatným protivníkem. Stojí to za to? /mape/

Zevrubná finanční zpráva o bývalém hospodaření města Ivančic

Každý špás něco stojí! V následující tabulce je uveden výčet dědictví po předchozí vládě města Ivančice. Jen několik vět k vysvětlení základních čísel.

Dluh ze splátek všech závazků činí k 31.12.2002 138,9 miliónů Kč. Dluh z plateb budoucích úroků činí 39,2 miliónů Kč. Suma sumárum tedy máme hodnotu celkového dluhu ve výši 178,16 miliónů Kč, kterou jsme dostali my všichni do vínku a budeme splácet a splácet. Dědictví jak víno, ale velice trpké.

Ano, je tady určité zjednodušení (hodnota úroků je odhadnuta na základě určené úrokové sazby, která je proměnlivá, není zde počítáno s časovou hodnotou peněz, atd.), avšak podstata se nemění.

Výše každoročních splátek

Ivančice hlídá nová firma

/Ivančice/ Pult centralizované ochrany v Ivančicích od 1. února není příspěvkovou organizací města Ivančic. Rozhodlo o tom Zastupitelstvo města na svém letos prvním zasedání 29. ledna. Již dříve plánovaná reorganizace počítala s odtržením PCO od města i Městské policie a prodejem komerční firmě. Zájem o jeho provozování projevil dvě firmy, ivančická Kondor zaměstnávající současné pracovníky ochrany a společnost Trebi z Třebíče. Zástupci obou firem dostali příležitost představit se zastupitelům ještě před samotným hlasováním. Ve všech směrech vynikala firma Trebi. Jak už s dvojnásobnou kupní cenou, se kterou vstupovala do výběrového řízení, téměř čtyřmi stovkami zaměstnanců a působností po celé ČR, tak referencemi například z krumlovského Vertexu. Trebi se zavázala převzít současné zaměstnance a dodržet smluvní podmínky pro ochranu městských objektů. Z prvního hlasování Zastupitelstva vítěz nevyšel. Následovala bouřlivá neveřejná porada, která kromě nervozity přinesla i rozuzlení. Pro Kondor hlasovali tři a pro Trebi osm ze čtrnácti přítomných zastupitelů. /mape/

Zdroj dat: finanční odbor MěÚ Ivančic

Zdroj dluhu	Zůstatek dluhů k 31/12/2002	Uvedené částky jsou v milíonech Kč								Zůstatek dluhů k 31/12/2010	
		Roční splátky									
		2003	2004	2005	2006	2007	2008	2009	2010		
Úvěr od Kommunal kredit	89,50	0,00	1,90	7,62	7,62	7,62	7,62	7,62	7,62	7,62	41,89
Státní fond životního prostředí	9,45	4,80	4,65								0,00
Státní vratka (dům na sídlišti)	22,40	3,88	3,88	3,88	3,88	3,88	3,00				
Vratka PAM a PČP	0,53	0,53									
Železniční stavitelství	8,50	3,50	4,00	1,00							
Fond rozvoje bydlení	0,79	0,40	0,40								
Ostatní	4,80	4,75	0,05								
Návratné půjčky	2,96	0,45	0,45	0,45	0,45	0,45	0,36	0,36			
Úroky	39,22	5,00	5,01	4,71	4,29	3,86	3,45	3,05	2,62		7,23
Dluhy celkem	178,16										49,12
Splátky v letech		23,31	20,33	17,66	16,23	15,81	14,43	11,02	10,24		
Zaplateno za období 2003 - 2010						129,04					

je uvedena v řádce „Splátky v letech“. Je to zajímavé číslo, které mě i každého z Vás nutí položit si otázku. Co z toho vlastně mám(e) a jak dál?

Pro ilustraci: například v roce 2003 zaplatíme denně: • na úrocích 13,7 tis. Kč

(5 mil. : 365 dnů = 13,7 tis.) • na splátkách dluhu 50,1 tis. Kč (23,31 mil. - 5 mil. = 18,31 mil. : 365 dnů = 50,1 tis.). Jinými slovy každý den budeme o 63,8 tis. Kč lehčí.

Tahle čísla jsou důvodem k zamýšlení o manažerských

a jiných schopnostech bývalého vedení. Uvedené skutečnosti mě znovu utvrzují, že mé rozhodnutí o odmítnutí vehementně nabízené kontinuity ze strany bývalého vedení města bylo správné!

Erik Feith

Sebevražda v Rešicích

Dne 4. února před polednem spáchal sedmatřicetiletý muž v Rešicích sebevraždu v ložnici svého rodinného domu. Život ukončil ilegálně drženou podomácku vyrobenou malorážkovou pistolí, kterou si přiložil ke spánku a vystřelil. Přivolaný lékař konstatoval smrt a nařídil zdravotní pitvu. Motívem sebevraždy mladého nezaměstnaného muže byl pravděpodobně strach z budoucnosti. V minulosti již o sebevraždě hovořil. Uváděl, že když před jedenácti roky to mohl udělat jeho otec, že to může udělat i on.

Opilec chtěl ujet policistům

Stejného dne před půlnocí prováděla policejní hlídka Obvodního oddělení Moravský Krumlov silniční kontrolu. Devětačtyřicetiletý řidič osobního vozu VAZ nezastavil a ve snaze ujet nepřizpůsobil rychlost jízdy a s vozidlem na úteku havaroval do hrbitovni zdi v Rokytě. Na autě si způsobil škodu za deset tisíc korun. Ke zranění osob nedošlo. Dechovou zkouškou byla řidiči naměřena hodnota přes jedna a půl promile alkoholu. Odběr krve, moči a rovněž i lékařské vyšetření odmítl. Věc je v šetření policie. /pol/

Jedeme do Evropské unie, ale nám stačí na nádraží!

/Moravský Krumlov/ Celkem deset autobusových spojů z krumlovského vlakového nádraží požadují přidat o sobotách a nedělích autoři Petice občanů za zlepšení služeb. Petice byla adresována Zastupitelstvu městského úřadu v Moravském Krumlově. Dvojice iniciátorů poukazuje na místní 15,5% vysokou nezaměstnanost. Zdůrazňuje, že si občané musejí nacházet pracovní příležitost až v Brně. Mnohdy musí vzít jakoukoliv práci i v nepřetržitých provozech, jako jsou například nemocnice, dopravní podnik, supermarket, teplárny, hlídací agentury a další. Autoři petice se dovolávají nedávných předvolebních slibů místních politických stran a sdružení, všichni tenkrát deklarovali zájem o občana. Svůj požadavek na rozšíření dopravní obslužnosti považují za oprávněný. Věřící, že brzy bude vyvoláno jednání s vhodnou dopravní firmou, která tento bolavý nedostatek vyřeší rychle a levně. /abé/

ZRCADLO

Redakce čtrnáctideníku přijme **externího inzertního poradce**

Požadavky:

- dobrá komunikativnost
- dobrá znalost regionu
- flexibilita, časová pružnost
- vlastní automobil, mobilní telefon
- živnostenský list výhodou
- současná obchodní činnost výhodou

Nabízíme:

- vedlejší pracovní poměr
- pevná i provizní odměna
- po zapracování možnost hlavního pracovního poměru

Stručný profesní životopis zašlete poštou na adresu: Zrcadlo, Tiskárenská 439, 672 01 Moravský Krumlov nebo emailem: noviny.zrcadlo@seznam.cz, nebo faxem na číslo: 515 322 722, a to do 14. února 2003.

Nové autobusové linky jsou skutečností

/Moravský Krumlov/ Nové autobusové linky výrazně zlepšily dosavadní spojení



Foto: mape

do Moravského Krumlova ve směru od Znojma a dopravce předpokládá, že budou již od

března protažené přes Ivančice, Ořechov, Želešice až do samotného Brna. Změna vstříc také dojíždění úředníků a propojuje vzájemně ty části území předchozích okresů, kde byla citelnější hranice okresní působnosti. Trasy byly vyhledávány podle očekávaného zájmu cestujících, kteří budou dojíždět také na nové malookresní úřady, na krajské instituce a v krumlovské oblasti pravděpodobně i za zdravotnickými službami. Když jsme v prosinci psali o upatlosti dosavadních spojů, nikdo netušil, jak rychle se situace promění. První linky ke Krumlovu směřují již od 27. ledna a jak je v autobusech vidět, i bez výraznější propagace si je cestující veřejnost začíná sama nacházet. Změna zastávek v samotném Znojmě napoprvé trochu mátlá cestující. Ti nastupují před vlakovým nádražím. Soukromá dopravní společnost Karla Psoty předvedla dosud neuvěřitelné, z Krumlova dokáže dorazit do Znojma za necelou půlhodinu, z krumlovského náměstí za čtyřicet minut. Proti dosavadním klíčujícím spojům společnosti ČAS je to čas poloviční až třetinový. Převratně se pro-

měnil také komfort cestování. Obyčejná, ale klimatizovaná Karosa s vysokými sedadly nevytrásá kosti a dobrou náladu. Řidiči jsou za všech okolností usměvaví, slušní a vstřícní, což je v krumlovských podmínkách svědivých nálad také velmi nevídaná změna. Kdo neví, o čem vlastně píše, ať si vyzkouší malý výlet do Podyjí, kde tato společnost jezdí už mnoho let. Pro mnohé by to byl asi nevšední „kulturní“ zážitek s pocitem, že se dostal na dobročinnou, nebo nějakou vánoční akci, či už přímo mezi andělíčky. Ochota, vstřícnost, slušnost a srdečnost produkují přátelské velmi vlídné vztahy. Dokáží pak v dnešním uštěkaném světě zanechat nezapomenutelný zážitek solidnosti. Kéž by kousek z tohoto lidsky zdravějšího světa zůstal také na krumlovských cestách. A to nejlepší až na závěr. Za výrazně vyšší komfort a za ušetřený čas zaplatí cestující podstatně méně. Z Krumlova do Znojma pouhých 32 korun. Možná, že právě toto je první viditelný přínos zrušených okresů. /PeJ/

Samospráva Ivančic již zformulovala své záměry

/Ivančice/ Programové prohlášení pro následující volební období vydala v minulých dnech ivančická radnice. Současné vedení města v něm pojmenovává priority, kterými se chce ve svém funkčním období zabývat. V úvodní části i v závěru poukazuje na problém neúměrného zadlužení města a jeho snížení považují za svůj nejzákladnější úkol, aby se pak mohl otevřít prostor pro budoucí komplexní rozvoj města. Rok 2003 má být rokem základních reparací. Ze známých ožehavých problémů pak chtějí ještě v první části letošního roku řešit zříceninu novostavby na sídlišti, problém těžby bentonitu a úpravu Tesařova náměstí. Podle svých možností chtějí také spolupracovat na stavbě rozhledny Vladimíra Menšíka. V nejbližších týdnech proběhnou při komplexních protipovodňových opatřeních úpravy rizikových míst břehů. S celým obsahem čtyřstránkového prohlášení se mohou občané seznámit na radnici. /PeJ/

Užitečně utracené miliony

/Oslavany/ Pečovat o zchátralé zámecké budovy z městského rozpočtu není nijak levnou a jednoduchou záležitostí. V Oslavanech se to daří již dlouhou řadu let, ve srovnání s jinými podobnými objekty až velmi dobře. Těžko by se v širším okolí hledal příklad, kdy se město stará ve srovnatelné úrovni o tak obrovský a původně zdevastovaný zámecký komplex. Byl také zpustošený v užívání zemědělců a barbarským citěním revolucionářské éry, v níž se hlubší kulturní a duchovní hodnoty jen bořily. Výraznější oprava klášterního traktu je dosud v nedohlednu, ale městu se podařilo umístění do Fondu záchrany architektonického dědictví. Na dobu deseti let je tak o základní přísun peněz trochu postaráno. Program pomáhá již šestým rokem. Za tu dobu se na zámku proinvestovalo úctyhodných 35 milionů korun. Město se dělí s Fondem vesměs na polovinu, ale dvakrát už se mu podařilo najít i příznivější variantu v poměru 40/60%.

Od roku 1997 vynaložil obecní rozpočet na 15 milionů korun, což je z asi třicetimilionového ročního objemu u malého městečka značná zátěž. Jistě by se za ni daly opravit potřebné komunikace, nebo něco jinak rovněž velmi důležitého. Jak nám řekl místostarosta Miloš Musil, vnímají zámek jako stěžejní objekt ve městě, mají zájem na jeho co nejširším využívání veřejností. Ta si své památky také patřičně považuje. Vzpomenu, že když poprvé otevřeli prohlídky přírodního zámeckého komplexu veřejnosti, přišlo se podívat patnáct set vesměs místních lidí. Průvodci z jiných památkových objektů asi nejlépe dokáží ocenit neuvěřitelné číslo, že šel sám s výpravami za ten den sedmáctkrát. Jak uvedl, připravují další rozšíření zámeckých zajímavostí pro následující letní sezónu. Výstavu rozhlasových přijímačů by tady měl uspořádat soukromý sběratel. Hasiči rovněž zamýšlejí rozšíření své dosavadní expozice a chystá se i další využití některých volných zámeckých prostor. /tr/

Zima zlepšuje sousedské vztahy

/Miroslav/ Mráz a chladné zimní počasí výrazně zlepšují kvalitu mezilidských vztahů. Sousedé jsou na sebe slušnější, méně častěji si nadávají a celkem minimálně se vzájemně pohánějí před institucí nazývanou „Přestupková komise“. Potvrdili nám to na radnici Městského úřadu v Miroslavi, kde mají s tímto fenoménem zajímavé a pro mnohé jistě nečekané zkušenosti. Nárůst lidské neslušnosti se dá podle množství případů odhadovat z roku na rok jako stoprocentní.

Provoz přestupkové agendy prodělává od začátku

letošního roku další změny. Souvisejí se zrušením dosavadních okresů. Obce dosud spádované úředním verdiktem na příslušnou radnici pověřeného úřadu mají možnost svobodné volby, kde se budou přestupky jejich občanů řešit. Mohou si tedy vybrat nejvhodnější úřad, nebo si agendu za předem stanovených podmínek vyřizovat samy, ale musejí již v krátké době uzavřít veřejnoprávní smlouvy o tom, kde se jejich přestupkové případy budou projednávat. Jak nám řekl místostarosta Miroslavi Roman Volf, přestupku

opravdu narůstá a jejich úřad řešil pro přilehlé obce v minulém roce dvojnásobek případů, než v roce předešlém.

Z dosavadního obvodu setrvávají velmi pravděpodobně téměř všechny obce, pouze dvě chtěly tuto agendu přeměrovat jinam. Návrh smlouvy musejí na obcích schválit Zastupitelstva. Proto se definitivní podoba obvodu ukáže až s platností smluv.

Mnoho nekalých činů se překvalifikovává také jako přestupek, ale obecně se lidé víc hádají, říká pověřená právnička města. Bývají tradiční „klienti“, dodává a

pak se sem promítá také každá krizovější situace v některých rodinách, zejména rozvody a podobně. Napětí se potom přehoupne do urážek, nebo do zlostnějších skutků. Jedině tvrdší zima, kdy lidé zapadnou domů do teploučka, toto dokáže výrazněji otupit. Kdyby se obec chtěla řešení přestupkové problematiky úplně vyhnout, prý to ani dost dobře nepůjde. Přestupková agenda se pak hromadí na radnici a jistě by si toho měl všimnout také krajský úřad, jemuž schválení smlouvy o přenesení působnosti podléhá. /PeJ/

Nedá Vám spát otázka, kde sehnat výhodný úvěr?

Nabízíme řešení

Úvěry od 4,5%

Bez vkladu

Možnost expresního vyřízení do 2 dnů

Kontakt na tel.: 723 110 363, 607 949 608

Boutique ELEGANCE

Pohořelice, Tyršova 255 (vedle nonstop baru)
Miroslav, náměstí Svobody 14

nabízí dámskou i pánskou módu
ve vel. S - XXXXL a šití na zakázku
Prodáváme české oblečení a prádlo.

Rádi Vás obsloužíme a těšíme se na Vaši návštěvu.

Vítá Vás nový
HOTEL PRINC
v centru Dolních Kounic

**Vám a Vaším obchodním partnerům
nabízí**

- komfortní jedno a dvoulůžkové pokoje
- restaurace, bar, občerstvení

tel./fax: 546 421 977

HYPOTÉČNÍ ÚVĚRY

KOUPĚ BYTU • OPRAVA BYTU

HOTOVOSTNÍ PŮJČKY

BEZÚČELOVÉ • BEZ RUČITELE

☎ 606 605 721

**LEPENÍ POLYSTYRENOVÝCH
STROPNÍCH KAZET**

OF JETMAR

Pionýrská 536, Moravský Krumlov

tel./fax: 515 323 988

mobil: 728 249 328

ČEJKA - RUMIAN
672 01 Moravský Krumlov - Rybníky 118

- VRTÁNÍ A ŘEZÁNÍ ŽELEZOBETONU
- PŘESNÉ VRTÁNÍ PRO KOTEVNÍ TECHNIKU, TOPENÍ, VODU, PLYN
- ŘEZÁNÍ DVEŘÍ - PANEL, CIHLA
- ŘEZÁNÍ ASFALTU, ŽELEZOBETONU
- ŘEZAČEM SPÁR

mobil: 723 249 209 tel.: 515 323 484
728 703 923 tel./fax: 515 323 302

DAS PLOT
Ivančice

**PRODEJ A MONTÁŽ PLOTŮ
NA KLÍČ**

- veškerý plotový a pletivový sortiment
- od drátěného Zn a PVC po dřevěný
- od sloupků po branky a brány, i na DO
- dráty, hřebíky, zahradní doplňky, ...

VAŠE VÝHODY S MONTÁŽÍ:

- materiál jen s 5% DPH
- ušetříte si Váš čas a plot si pořídíte bez vlastní námahy

Všechno, co potřebujete ke spokojenému spánku ...

www.dasplot.cz

ROZPOČET A PORADENSKÝ SERVIS ZDARMA

PRODEJNA:
U Tří kohoutů
Ivančice
728 271 904

777 595 587

602 595 587

- PŘIJEDEME
- NAMĚŘÍME
- PŘIVEZEME
- NA PŘÁNÍ I NAMONTUJEME

Účetnictví Burešová Vlasta

nabízí vedení: jednoduchého a podvojného účetnictví
veškeré mzdové agendy

zpracování daň. priznání fyzických i právnických osob
rekonstrukce účetnictví předešlých daňových období

Burešová Vlasta, Pionýrská 532, Moravský Krumlov
tel./fax: 515 323 398, mobil: 728 728 619
e-mail: vlasta.buresova@tiscali.cz

CUKR KRYSTAL

bílý krystal

50 kg balení + igelit. vložka
15,50 Kč vč. DPH za 1kg

Agroservis Holý Vémyslice
tel.: 515 323 451

Polemika - reakce

Tato rubrika vyjadřuje názor našich čtenářů, který se nemusí shodovat s názorem redakce.

V Mor. Krumlově 29.1.2003

Reaguji na článek „Chcete pracovat, kupte si nové auto!“, kde se píše o tom, jak tiskárna nabídla nová pracovní místa, ale nakonec nemůže ženy zaměstnat. Důvod? Nejsou z Krumlova. Dovolují si Vás upozornit, že i v Krumlově jsou nezaměstnané ženy. Možná i šikovné a zapracované, konec konců mohou se i zapracovat. A trofám si napsat, že i ony se na váš inzerát - přijmeme pracovnice na knihárnu - přihlásily. Takže pokud skutečně máte zájem zaměstnat ženy, pak jedině z Krumlova. *KaJa*

Vážená(y)!

Vím moc dobře, že v Moravském Krumlově jsou také nezaměstnané ženy. Jste opravdu přesvědčen(a), že mám jeden jediný důvod upřednostňovat ženy odjinud, než z Krumlova? Věřte, že opravdu nemám. Naopak. Proč myslíte, že jsme v inzerátu psali, že uchazeči z Moravského Krumlova mají přednost? A také věřte, že ve všech případech, kdy jsme sháněli pracovníky, včetně posledního případu, tak se nám hlásí dvě třetiny uchazečů mimokrumlovských.

Někdy se ptám, kde jsou všichni ti nezaměstnaní, když se nám jich do práce hlásí tak málo! Při výběru nového pracovníka je pro nás důležitá pracovitost a zručnost uchazeče. Takže věřte, že máme zájem zaměstnat ženy, ale z Krumlova se jich nehlásí tolik, abychom s nimi uspokojili naše požadavky.

Domnívám se ale, že jste nepochopil(a) podstatu mého článku. Já chtěl poukázat na problémy lidí, kteří musejí do zaměstnání dojíždět hromadnou dopravou, protože se domnívám, že díky nefungující struktuře spojů je člověk, který musí dojíždět do svého zaměstnání znevýhodněn, ne-li dokonce diskriminován. A komplikuje se tím situace i zaměstnavateli, protože jsem přesvědčen, že jestliže se mi hlásí do zaměstnání vyučená knihárka z vesnice a vedle ní člověk, který v daném oboru nikdy nepracoval, tak je logické a pochopitelné, že chci upřednostnit vyučeného uchazeče. *Paša*

Viděli jste bedny lahví od kořalky?

/Moravský Krumlov/

„Postavme to na oči, ať si toho nikdo nevšimne.“ Tak by se daly charakterizovat některé, už samozřejmě součásti krumlovského náměstí. Trojice odpadních kontejnerů pod borovicí přímo v reprezentativním centru města. Rezavé olezlé bedny na odpadní sklo jsou většinou místních lidí důkladně neviditelné. Stojí tam na rušném rohu náměstí mnoho let, zkrátka od nepaměti, ale když jsme se na radnici ptali, ani místostarostka o jejich existenci vůbec nevěděla. Jak nám řekla, problematikou odpadů se miní zabývat, ale sbírá teprve potřebné podklady. Přišli jsme tedy ještě brzy, zatím nám nemohla odpovědět.

A k čemu ty ohavné bedny slouží? No, zkuste se taky podívat. Představa, že by to byl odpad z domácností vám zatočí hlavou. No, taková halda skvěle čistých, tedy velmi rychle vypitých lahví



Foto: redakce - Kontejnery umístěné na náměstí TGM v Moravském Krumlově.

výhradně od kořalek! Copak to sem nanosily místní maminky hospodyňky? To mají doma asi pěkně veselo?!

A tak pánové hospodští,

podle švejkovské zásady „Vinej - nevinej, berte je pořádek.“, je to na Vás. Přeji vám, že jste si tak skvěle vyřešili své firemní odpadové hospo-

dářství, ale co kdyby jste si ty bedny vzali smluvně pod ochranu. Nedají se třeba schovat někam do dvora? Ale koho se vlastně zeptat? /PeJ/

Jídelny budou obcím těžko stravitelné

/dokončení ze str.1/

Připomínal také partnerské školy třeba v sousedním Rakousku. Tam opravdu školní stravování neexistuje, měli jsme před nimi obrovský náskok. Jenže u nich se vytvořil také jiný způsob života, nám nepřenosný. Ve vícegeneračních domech je vždy někdo doma, kdo by

dětem oběd nachystal. U nás zatím máme jídelny na profesionální úrovni i odborně sledovanou skladbou jídelniček. Sahá to mnohem hlouběji, než běžně domýšlíme a je to velmi pozitivní „pozůstatek“ z dřívějšíka. Jak nám popsal, vzpomíná, že si tam třeba jednou za týden udělají takzvaný den zdravé výživy. Rodiče při

tom mají službu a připraví dětem jídlo hromadně. Dovedete si představit u nás, že by v takovém případě zůstal hygienik klidně sedět a obešlo by se to bez zdravotních průkazů, bez kvalifikace i dalších podmínek a ve finále také bez úředního průšvihů pro všechny? Tak vypadá praktická zkušenost z nám

předhazované Evropské unie. Páni odborníci možná bezdětní a žijící jen v papírech by si měli domyslet, jestli po zrušení jídelen bude dětem líp. V nejlepším případě si pak u bufetu ve stoje „skřoupnou hranolky, picu či hamburger“. Bude to pak pravá a evropsky zdravotně nezávadná potrava? /PeJ/



KUCHYŇSKÉ STUDIO MORAVSKÝ KRUMLOV

Okružní 394, tel.: 515 320 718
(bývalý areál OSP)

Provozní doba: Po - Pá 8.00 - 17.00 hodin
So 8.00 - 11.00 hodin

NOVĚ - KUCHYŇSKÉ ROHOVÉ LAVICE, STOLY, ŽIDLE

- SEKTOROVÉ KUCHYNĚ
- PRACOVNÍ DESKY
- DŘEZY: zn. FRANKE (SRN)
zn. REGINOX (Holandsko)



KUCHYŇSKÉ
LINKY
VČETNĚ
PRACOVNÍ
DESKY

JIŽ OD
8.350,- Kč

Kuchyňská linka EVA

- délka 280 cm
- barvy: světle šedá, tmavý mramor
- cena: 8.900,- Kč



**MONTÁŽ KUCHYŇSKÝCH LINEK ZDARMA
PRODEJ NA SPLÁTKY**

Ivančický starosta informuje

Vážení spoluobčané, po přečtení minulého vydání Zrcadla jsem se rozhodl, že musím některé desinformace otřesených příspěvků, možná i záměrné, uvést na pravou míru.

Chtěl bych položit otázku autorovi (nebo autorům) v podstatě anonymního článku, podepsaného neurčitě MS ODS. Kde byl váš varovně vztyčený prst nad hospodařením města během minulých deseti let, kdy došlo k mimořádnému zadlužení města se všemi důsledky? Upozorňovali jste vedení na postupné hromadění závažných problémů, které měly být dávno řešeny, ale nebyly a o kterých jste jistě věděli?

Nové vedení města toto všechno dostalo „darem“ do prvních měsíců práce, tedy v době, kdy došlo k výrazné akceleraci potíží. Je otázkou, zda to byl něčí zájem nebo jen náhodná shoda okolností. Jen zcela okrajově připojuji můj názor k obsazení vedení kontrolního a finančního výboru Zastupitelstva, které většinou a zcela demokraticky rozhodlo tak, jak rozhodlo. Zřejmě usoudilo, že hospodářské problémy města jsou natolik závažné a hluboké, že je třeba důsledně analyzovat a odhalit příčiny, eventuelně motivy, které k němu vedly. A též personální obsazení vedení výborů zaručuje splnění těchto úkolů, nehledě k tomu, že výbory jsou složeny tak, aby objektivita byla zaručena.

S památkem je to také trochu jinak

Zajímavá je situace kolem Památníku Alfonse Muchy. Na řadu otázek odpovídám opakovaně. Tedy znovu: v žádném případě nejde o „ochromení funkce památníku“, ale naším prvořadým cílem je otevření takového objektu, který bude celoročně k dispozici široké kulturní veřejnosti.

Koncem minulého roku jsme začali být opakovaně upozorňováni stavebními odborníky, že je třeba rychle něco udělat s výrazně vzlínající se vlhkostí na zdivu, protože jinak dojde k závažným škodám. Jediným rozumným a odpovědným řešením bylo rozhodnutí o zahájení zkušebního provozu otopného systému s objektivním zjištěním skutečného stavu technologie. Kromě toho, že se soustavně sledují průběžné náklady na vytápění, probíhají i jednání o jiných možných způsobech, jak dojít k dalším úsporám energie. Můžeme říci, a to i v souvislosti s předpokládaným ziskem z provozu Památníku Alfonse Muchy, se stav vyvíjí poměrně velmi příznivě. Z dnešního pohledu by se některé věty z článku v Zrcadle mohly téměř charakterizovat jako poplašné.

Souvislost se zkouškami vytápění a přestěhováním KIC, které má mimochodem s instalací expozice Alfonse Muchy významné úkoly, bylo čistě náhodné a spadalo pouze do kontextu komplexního řešení městské policie a PCO.

Problematika zprovoznění Památníku Alfonse Muchy je asi velice citlivá. Přirovnal bych to k nějaké, chorobou postižené a tudíž velmi bolestivé části těla, jejíž dotyk vyvolává velkou reakci. Anebo je všechno trochu jinak a je za tím ještě něco jiného?

MUDr. Vojtěch Adam, starosta Ivančic

Okres naplánovalo minulé vedení

A nyní k zamýšlené rekonstrukci objektu správních činností MěÚ Ivančice na ulici Petra Bezruče. K článku, podepsaném jménem Válek, uvádím na vysvětlenu: To, že proběhne reforma státní správy, se vědělo delší dobu a rovněž se vědělo, že společně umístění odboru správních činností a odboru sociálního nebude, vzhledem k rozsáhlému nárůstu agendy, možné, a že je nutná rekonstrukce budovy. Žádné relevantní rozhodnutí však minulé vedení ani Zastupitelstvo nečinilo. A znovu, jak už bylo uvedeno, i v tomto případě jsme byli postaveni do absolutní časové tísně, téměř takové, že „včera už bylo pozdě“.

Veřejnoprávní smlouvy s pověřenou obcí Šlapanice, které byly připraveny již dříve a které souvisejí hlavně s činností bývalého referátu dopravy OÚ, jsou uzavřeny na dobu určitou, a to do 30. 6. 2003. Ostatní smlouvy, týkající se převážně výroby osobních a cestovních dokladů, do 21. 12. 2003. Samozřejmě, že se diskutuje, a někdy velmi bouřlivě, o všech možných způsobech řešení, ale žádné provizorní opatření s ohledem na výraznou specifikou činností odboru nebude možné. Projektovou přípravu rekonstrukce zajišťuje firma, která byla vybrána

městem již dříve a pracovala už na rekonstrukci dvorního křídla hlavní budovy. Zvažují se všechny alternativy, jak v rámci reálných možností ušetřit finanční prostředky. Vše samozřejmě bude záležet na rozhodnutí Zastupitelstva. Dnes už je však jasné, že i když bude dána rekonstrukci zelená, v žádném případě už nebude možné dodržet termín předpokládaného zahájení a budeme rádi, když to bude k 30. září. Pokud by se nezačalo a bude se hledat jiné řešení, budou občané Ivančic i správní oblasti nadále jezdit vyřizovat své úřední záležitosti do Brna. Rovněž by to znamenalo znovu uzavírat příslušné smlouvy, ale k tomu musí být vůle i druhé strany. A v neposlední řadě je nutno si uvědomit, že odkládání inkasa za lukrativní správní výkony ochuzuje pokladnu města o významné finanční prostředky, které pochopitelně připadnou obci Šlapanice.

Rekonstruovaná budova má prý sloužit svému účelu jen dočasně. Dočasnost však je, jak víme, velmi relativní časový pojem. Z dnešního pohledu se ale jiné řešení, zejména z finančních důvodů, nejeví jako reálné.

Celý projekt je připravován tak, aby příliš nezasáhl do životního prostředí. Například

o dopravních tepnách snad nemůže být ani řeč a odstavné parkoviště bude taky jen nezbytně velké. A pokud bude dobrý orientační a informační systém, občané tento úřad zcela jistě najdou. Nepodceňoval bych je.

Máte zcela pravdu, že příprava a realizace stavby bude stát slušné peníze, ale je to jen část prostředků, určených státem na reformu státní správy.

Píšete, že v Ivančicích jsou zničené, téměř nesjízdné některé silnice, absentuje veřejné WC atd. Je to tak, pokud jde o konstatování. Pokud jde ale o kritiku, pláčete nad úplně jiným hrobem. To, co chceme my, je zajistit dobrý výkon státní správy v místě a zároveň provést postupně nezbytné opravy povrchů nejkritičtějších ulic a kromě jiného i zřídit veřejné WC. Ujišťuji Vás, že všechny možnosti zvažujeme.

Na závěr se znovu dostáváme kruhem na počátek a veškerou příčinu, tedy zadlužení, které umožňuje městu jenom přežívat, ale nikoli žít. A to chceme napravit ve spolupráci s vámi všemi, kterým není osud Ivančic lhostejný.

Všechno kritizovat je nesmírně jednoduché, ale něco vytvořit je už daleko složitější.

MUDr. Vojtěch Adam, starosta Ivančic

Zavazadlový prostor nejen vzadu



Pojedete na dovolenou s lyžemi, surfem či koly? Z originálního příslušenství Škoda si lze vybrat uzamykatelný střešní nosič s velkou možností využití díky dalším přepravním nosičům, uzamykatelný box na lyže až pro pět párů lyží či box na zavazadla

s kapacitou 350 l. Máte-li přívěs, jistě oceníte i tažné zařízení s maximem až do 1.500 kg.

Originální příslušenství



IVACAR
2000, a.s.

IVACAR 2000, a.s.
Krumlovská 30
664 91 Ivančice
tel.: 546 451 136
fax: 546 451 137
e-mail: ivacar2000@seznam.cz

www.skoda-auto.cz

LEVNÝ NÁBYTEK Z DOVOZU

ZVEME VÁS DO NAŠICH DVOU PRODEJEN

ZBÝŠOV

nákupní středisko Bydo
mobil: 602 933 745

otevírací doba:

po - pá: 9 - 18 hod.
so: 8 - 11 hod.

NÁMĚŠŤ NAD OSLAVOU

bývalý obch. dům Oslavan
mobil: 776 631 076

otevírací doba:

po - pá: 9 - 17 hod.
so: 8 - 11 hod.

VELKÁ SLEVA LYŽÍ. CENA OD 100 Kč.

Nabízíme široký výběr:

- letiště s matrací od 1.200 Kč
- postele z borovice s matrací od 1.300 Kč
- matrace od 500 Kč
- dětské postýlky
- dětské pokoje

- kuchyně

14.000 Kč - 10.000 Kč
s vestavěnými spotřebiči:
sporák se skloker. deskou,
myčka, digestoř, lednice

- obývací stěny od 3.500 Kč
- sedací soupravy od 1.300 Kč
- rohové lavice od 1.500 Kč
- židle od 100 Kč
- lustry od 20 Kč
- hračky od 5 Kč
- keramika, porcelán, nádobí
- proutěné výrobky
- autosedačky
- a mnoho dalších praktických doplňků pro domácnost



Obývací stěna 6.800 Kč



Dětský pokoj 6.500 Kč



NOVĚ
splátkový
prodej

**ROZVOZ ZBOŽÍ ZAJIŠTĚN
KAŽDÝ TÝDEN NOVÉ ZBOŽÍ
KAŽDÝ MĚSÍC KOMPLETNÍ OBMĚNA ZBOŽÍ**

Led na Oslavě se vyměnil Gratulace pro dr. Malého

/Oslavany/ Celkem třikrát již za tuto zimu propouštěli nahromaděné ledy na řece v Oslavanech. Příkrov, který můžeme na řece v současnosti vidět, se utvořil během asi tří dnů na konci ledna. V té době zatím poslední uvolnění ledů proběhlo samovolně a celkem hladce bez problémů a bez svolávání povodňové komise. Kry ze zpevněné tříště měly místy mocnost až kolem půl metru. Epizoda by zdánlivě nestála za pozornost, ale tak hladký průchod ledů není v Oslavanech zdaleka samozřejmostí. Problematickým místem je úsek nad splavem u radnice. Mělké koryto řeky zanesené zčásti bahnem promrzá bezmála k samotnému dnu a konstrukce jezu není nijak ideální pro takový stav. Proto byla podél kritického úseku vybudována pevná cesta umožňující příjezd bagru a další techniky. /PeJ/

Zvednutím ruky se peníze z pokladny ještě neuvolní

/Ivančice/ Teprve dopracování smluvních vztahů může uvolnit faktické peníze města na Památník Alfonse Muchy v Ivančicích. Minulé řádné zasedání Zastupitelstva města schválilo příspěvek památníku ve výši sedmdesát tisíc jako doplatek za projektovou dokumentaci a dalších sto padesát tisíc na vybavení výstavních prostor. Tímto krokem ale nemohou být peníze automaticky vyplaceny. Jak nám sdělil starosta města Vojtěch Adam, není mezi městem a Památníkem jediná smlouva. Společnost Památník Alfonse Muchy je samostatnou a od města oddělenou organizací. Předchozí propojení v osobách také nebylo smluvním vztahem, bývalý starosta se stal prezidentem společnosti. Město tak nemůže ani v současnosti porušovat zákony, ale celou věc musí nejprve dovést do patřičné právně čisté podoby. Zastupitelé tedy s předstihem odsouhlasili pouze „vůli města na Památník přispět“. Potvrdili tak ochotu uhradit polovinu prováděcího projektu a splátkový kalendář na práce související se zprovozněním expozice. Město má stěžejní zájem podílet se na tvorbě Památníku. /PeJ/

Kde se můžete setkat se strážníkem

Novelizací zákona č.553/91 Sb., o obecní policii se strážníkům MP výrazně navýšily pravomoci a my Vás touto cestou chceme seznámit s tím, kde se asi budeme potkávat nejčastěji, aby jste se mohli vyvarovat těchto pro Vás zbytečných střetů. Úvodem předesíláme, že Městská policie již v praxi využívá navýšení pravomocí, které jí novelizací zákona o obecní policii vyvstaly. Zejména je to citelná změna ve vztahu k silničnímu provozu a zákazům vyplývajícím z místní úpravy, dále pak vše, co se týká chodců, cyklistů a hnání zvířat přes silnici. V našem případě to znamená, že MP Mor. Krumlov je schopna blokovat postihovat řidiče a osoby které: parkují v protisměru, parkují na podélných pružích vyznačených na vozovce, parkují na přechodech pro chodce a méně jak pět

metrů před a za nimi, rovněž tak i parkování v křižovatce a ve vzdálenosti do pěti metrů od hranice křižovatky, parkování v nepřehledné zatáčce a její blízkosti, parkování před vjezdem na vozovku z polní, lesní cesty, či místa ležícího mimo pozemní komunikaci, parkování před garáží, či vjezdem do dvora, parkování na vyhrazeném parkovišti, stání s vozidlem před nepřehledným vrcholem, na něm a za ním, stání na zastávce autobusu a ve vzdálenosti kratší než 30 m před a 5 m za označником zastávky, stání na železničním přejezdu, podjezdu, či tunelu a ve vzdálenosti kratší než 15 m před a za nimi, stání v místě, kde by vozidlo zakrývalo svíslou, vodorovnou dopravní značku, směrové šipky, či nápis na vozovce. Rovněž také i porušení pravidel jízdy na zvířatech,

/Oslavany/ Komorní slavnost k životnímu jubileu významného spoluobčana uspořádala ve středu radnice v Oslavanech. V obřadní síni popřáli k nedávným sedmdesátinám RNDr. Lubomíru Malému, který byl na své odborné dráze především oslavanským důlním geologem. Narodil se 14. ledna 1933 v nedalekých Pohořelicích. Již od třidvaceti let byl externím vyučujícím na katedře geologických věd v Brně. Jeho celoživotní práce si město váží a chtěli mu takto slavnostně poděkovat. Dosud je velmi aktivním členem a spoluzakladatelem Vlastivěd-

ného spolku Rosicko-Oslavanska. Zůstala za ním nevyčísitelná řada odborných výsledků na celostátní úrovni. Jsou obrovským přínosem pro Rosicko-Oslavansko a také pro celé československé a následně české hornictví.

Jubilantovi poblahopřál nejprve starosta Oslavan Vít Aldorf, který za město poděkoval, popřál především pevné zdraví a hodně úspěchů v další práci. Poté se jubilant podepsal do pamětní knihy města. Jako malou upomínku na tento okamžik mu zástupci města předali vedle květin umělecky ztvárněný originál keramické vázy. /PeJ/



Starosta Oslavan Vít Aldorf s jubilantem RNDr. Lubomírem Malým

V Senátu léčili neduhy pohotovostí

/Ivančice/ O své čerstvé zkušenosti z vývoje kolem pohotovostních služeb se s námi rozdělil ivančický starosta a lékař Vojtěch Adam. V úterý tohoto týdne měl veřejné slyšení k pohotovostní problematice v Senátu ČR. Jak nám řekl, pohotovostní lékařská služba už nebude trvat v té podobě, jako tomu bylo doposud. Hledá se neoptimálnější řešení, jak tuto lékařskou službu zabezpečit. Z pohledu

krajských hejtmanů, ministerstva zdravotnictví a nakonec i zákonodárců se nejedná o „lékařskou službu první pomoci“, ale je to služba mimo tradiční nasmlouvanou ordinanční dobu obvodních lékařů. Není tedy součástí naší doposud chápané „první pomoci“. Nejde při ní o akutní závažné stavy ošetřované takzvanou „rychlou záchrankou“. V tom je snaha udělat zásadní rozlišení. Staví se to asi tak: „Jaký je

rozdíel mezi chřipkou v jednu hodinu v noci, nebo v deset dopoledne?“ Každý hejtman měl jiný názor, legislativa a ministerstvo taky, praxe se na to dívá také jinak. Dosavadní podoba ale určitě končí, jedná se o nové koncepci služby, která se už ani nebude jako dosud jmenovat. Služba „první pomoci“ bude od tohoto již oddělena. Velmi pravděpodobně se zřizovací kompetence převedou zpět na kraje, ta vůle již je. Kraj by pak podle tvorby sítě určil, které služby podle dosavadních peněz budou fungovat a kde se zruší. Již od 1. dubna by mohly být kompetence v rukou krajů, služba je jednoznačně síťotvorná, zabránilo by se plýtvání ekonomickými prostředky a pak má takové řešení rozumný smysl. Soustředěním peněz do méně míst mohou být služby také kvalitnější. Rychlá první

pomoc spadne do integrovaných záchranných systémů, ale dispečink by mohl zůstat jeden. Může lépe rozlišit závažnost jednotlivých případů a další potřeby. Je také dost pravděpodobné, že si toto bude každý kraj dopracovávat podle svých podmínek individuálně, celoplošně to nemusí být jednotné. Přiznal, že přechodné období může přinést městům problémy. V Ivančicích současně od února zkracují ordinanční hodiny dosavadních lékařských pohotovostí. Přes tento zážitek jim státem přidělené peníze nevystačí. Není definitivně vyřešeno, kdo vzniklý rozdíl zaplatí. Může dopadnout k tíži obecních rozpočtů. Neřešení problému s dostatečným předstihem na centrální státní úrovni tedy zaplatí občané asi z peněz, které mají města a obce na úplně jiné účely. /PeJ/

Sirény zazněly jen na zkoušku

Ve středu 5. února v poledne se rozezněly poplachové sirény jednotného systému varování a vyrozumění. Šlo opět o akustickou zkoušku těchto zařízení, které se od loňského podzimu podle nové vyhlášky k přípravě a provádění úkolů ochrany obyvatelstva uskutečňují vždy první středu v měsíci v poledne. Sirény jsou prověřovány 140vteřinovým trvalým, nepřerušovaným tónem. V Jihomoravském kraji se rozeznělo celkem 470 sirén, jež jsou ve správě HZS. Další sirény jsou majetkem obcí, měst, organizací a podniků. Protože lednová zkouška sirén byla zrušena, první středa v měsíci totiž připadla na Nový rok a zkouška sirén by v tento sváteční den neměla smysl, je únorová zkouška současně první v roce 2003. /abé/

Nápověda: IV, porte, pups, kob	Zničení	Tenisové úderý	SPZ aut Ostravy	1. díl tajenky	Staré zájmeno	•	Dveře (franc.)	SPZ aut Uherského Hradiště	2. díl tajenky	Zvratné zájmeno	•	Špatně hospodařit	Hoodovo jméno	Gen	Síť (angl.)	4. díl tajenky	•	Lékařská zkratka	Chobot- natec	•	3. díl tajenky	Mikroorg. potřebující kyslík	Obloha (angl.)
Zlo						Štěnata (angl.)				Následník trůnu							Iniciály malife Survageho		Němec Konec modlitby				
Stejně postaven						Přítok Labe Ostrůvek v poušti				Býčí zápasy Divočák							Splávek Výšivka						
Umlácen					Mládě orla Tvar					Voduška (antilopa) Gibbon			Měřiče tlaku MPZ aut Thajska										
Kód let. společ. Jemenu			Hlava kláštera Kód jazyka novorečtiny					Laskat							Ted' Přimo			Cistá váha Ch. zn. trůna					Samohláska
Ch. zn. neonu		Poznáni Hloupost						Dotčen Kulturní dům						Žal Kolor					Nebe (slov.)				
Obrození							Mužské jméno Olomoucký podnik						Vodní zvíře										
Ne vpravo							Zkratka oddělení Svržkovy useň			Ch. zn. vápníku Popravčí			Typ nákl. vozu Olej (angl.)										
Zkratka autonom. oblasti			Kainův bratr Předložka					Jako (slov.) Plošná míra		Tlumok Posměšek											Německý souhlas		
Omastek				Literární sborník Spojka																			
Myšlenka					Typ bojového umění												Ch. zn. jodu Fyz. zn. poloměru						

KŘÍŽOVKA PRO VOLNÝ ČAS

Víte, že ...

největší ... (1. až 3. díl tajenky) ... je Grand Coulee na řece ... (4. díl tajenky) ... ve státu Washington v USA. Na její stavbu bylo použito více jak 8 milionů m³ betonu.

Tak pro letošek už dohráli !

/Bohulice/ A netrvalo jim to dlouho. V sobotu 25. ledna jim k tomu pouhých jedenáct hodin poskytl nájemník pan Žák. Pardon, že ještě nevíte, o čem je řeč? Tady je vysvětlení. Šestnáctka domácích i přespolních vyznavačů 8 Pool biliardu se sešla v uvedený den v bohaté restauraci, aby zde mezi sebou rozhodli, kdo se stane na rok držitelem Putovního poháru, co by nejlepší. A bylo se na co dívat. Jednotlivé zápasy se hrály na dvě vítězství, zápasy o 1. až 4. místo na tři. Silnější výkony se střídaly s těmi slabšími, ale to již k této hře patří, stejně tak, jako bouřlivé ohlasy přihlížejících. Po jedenácti hodinách, kdy nejdříve zápas, mimo finálový souboj, trval čtyřicet minut, nejkratší naopak deset, mohli rozhodčí vyhlásit výsledky. Majitelem Putovního poháru pro tento rok se stal, po pěti dějstvích, Petr Sedmera, kterému podlehl Josef Žák junior. Petr Nedoma junior v souboji o 3. místo nenašel ve čtyřech hrách klíč ke zvládnutí téměř již „inventáře“ místní restaurace, a tak si cenu za místo „na bedně“ odnesl Jiří Hlavnička senior. Myslíme si, i přes veškerá tvrzení lékařů, že pobyt v hospodě je nezdravý, že tato téměř rekreační sobota se vydařila. Pořadatelům nebyly hlášeny žádné úrazy, nachlazení nebo migrény z přepracovanosti. Jediný stav mírného podroušení, pramenící zřejmě ze špatného výsledku, vyřešil personál kasírováním dotyčného. Považte sami, které horské středisko Vás na jeden den ubytuje, dá Vám napít, počastuje Vás kvalitním gulášem v neomezeném množství, a pokud biliard trochu strkáte, ještě Vás odmění. A to vše za stovku startovného! Pak že je u nás draho. Závěrem bychom tedy chtěli poděkovat všem, kteří se o uspořádání tohoto klání zasloužili, v čele s panem Žákem seniorem, který byl i výrobcem již zmíněného guláše. Litujete snad již nyní, že jste se nezúčastnili? Sorry, až za rok. *PePo*

/Ivančice/ Do Ivančic zavítalo koncem ledna se svým programem hudební divadlo Glottis, což znamená hlasivka. Přes veškerá úskalí, která jim skýtala naše kino Réna, předvedli všem zúčastněným za pouhý obolus krásnou pastvu pro oko i ucho. Hanba je, že Ivančice nemají pro takovéto akce lepší podmínky. Obdivuji tyhle mladé lidi, kteří místo hospody a podobných povyražení věnují svůj volný čas krásnému koníčku. Doporučuji všem, kteří milují hudbu, zpěv a tanec, návštěvu tohoto vystoupení. Jen mi bylo líto, že kdykoli přijedou „slavnější umělci“, přijdou pracovníci KIC s poděkováním a kytičkou alespoň pro hlavní aktéry. A tady nic, nic, nic. Kdybych to dopředu věděla, přišla bych s karafiátem a ostatní jistě také. Díky hlasivkám a ať se jim daří. *Kva. V. Ivančice*

Miroslavské sdružení aktivních

/Miroslav/ Ve dnech 28. 2. - 2. 3. se uskuteční v sále na Radnici filmový festival „Stíny světa aneb dny pro lidská práva a životní prostředí“, který za podpory města pořádá skupina mladých lidí - Miroslavské sdružení aktivních MIROSA.

Doprovodný program bude zahrnovat kromě přednášek také fotografickou výstavu organizace Amnesty International. Filmové dokumenty budou zapůjčeny z archivů „Jeden svět“ společnosti při České televizi Člověk v tísni o.p.s. a Ekofilmu. Pořadatelé mají zájem představit dokumenty reportérky Petry Procházkové a fotografa Jana Šibíka. Na filmový festival bude navazovat vyvěšení vlajky Tibetu, které proběhne dne 10. března 2003 v rámci akce „Vlajka pro Tibet“. Kontakt - Eliška Počárovská - tel. 515 333 355, Lenka Žáková.

Nakladatelství Amulet společně s nakladatelstvím Egmont ČR a Městská knihovna v Moravském Krumlově Vás zvou na výstavu
NEJKRÁSNEJŠÍ KNIHY DĚTEM
4. - 21. února 2003, otevřeno út-pá 8.45 - 16.30 hodin
21. února v 11.00 hodin
beseda se spisovatelkou Miladou Motlovou
Po celou dobu konání výstavy si můžete zakoupit knihy nakladatelství Amulet a Egmont v prostorách knihovny až s 20% slevou.

Město dalo dřevo pro rozhlednu

/Ivančice/ V polovině prosince loňského roku obdržela rada města žádost Klubu českých turistů Ivančice o pomoc při realizaci rozhledny Vladimíra Menšíka na Hlíně. Iniciátorům se už podařilo díky štedrým dárcům a veřejné sbírce nashromáždit třetinu požadovaných finančních prostředků. Za část peněz již pořídili dřevo, které je rozřezáno a schne na pile v Trbousanech. Chybí však asi 20 kubiků, o které ivančický Klub českých turistů požádal město. To rozhodlo koncem minulého roku kladně a dřevo v hodnotě asi padesáti tisíc korun věnuje z Městských lesů.

„Letošní rok by měl být rokem přípravným, kdy bychom chtěli nashromáždit příslušnou částku, zhotovit základy a kameninový sokl vysoký dva a půl metru. Rok 2004 by měl být rokem výstavby rozhledny a otevření pro veřejnost.“, komentuje záměry koordinátor rozhledny Mgr. Josef Fliček.

Kulturní programy 10. - 23. února 03

Kulturní a informační centrum Ivančice

- 15.2. - **Sluha dvou pánů**. Zájezd na divadelní představení do Národního divadla v Praze. Vyprodáno.
- 16.2. - **Daniel Landa**. Koncert v brněnské hale Rondo. Odjezd od Besedního domu. Cena: (vstupenka a doprava) 330 Kč.
- 24.2. - v 10.00 hod. - **Princezna na hrášku**. Divadelní pohádka pro MŠ, ZŠ a maminky s dětmi. Účinkuje Divadlo Kašpar Praha, Jana Ptáčková a Antonín Novotný. Vstupné: 30 Kč.
- 28.2. v 19.00 hod. - **Turecká kavárna**. Divadelní komedie - Tři příběhy téměř detektivní. Účinkují: V. Výdra, J. Boušková, N. Konvalinková, M. Hádek. Kino Réna Ivančice. Vstupné: 240 Kč.
- 1.3. - **Galileo** - Zájezd na nový muzikál Janka Ledeckého. Odjezd v 10.00 hod. od Besedního domu. Cena včetně dopravy: 785 a 735 Kč.

Divadelní spolek ŽELETÍN Želetice sehraje pohádkovou hru
KOUZELNÁ PÍŠŤALKA
v sobotu 15. února odpoledne v 15.00 a večer v 19.00 hodin
a v neděli 16. února odpoledne v 15.00 hodin.
Vstupné: děti odpoledne 20 Kč, dospělí 30 Kč.
Zve DS ŽELETÍN

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov

- do 28.2. - **Výstava: Židovská obec v Moravském Krumlově**. 600 let od první písemné zmínky. MÚ, chodba v 1. poschodí, nám. Klášterní.
- 12.2. v 18.00 hod. - **Vernisáž výstavy „Island - země neznámá“**. Fotografie J. Suchardy. V programu vystoupí Marie Hnilicová a Nataša Slugeňová. Výstava potrvá do 21. března. Otevřeno: po-pá 9.00 - 12.30 a 13.00 - 15.30 hodin.
- 17.2. v 8.15 hod. - **Robinson Crusou**. Pořad pro ZŠ. Kinosál MK.
- 18.2. v 19.00 hod. - **Koncert KPH - Jiří Stivín - flétna, saxofon**. Galerie Knížecí dům, Vstupné: 50 a 80 Kč. Předprodej IC a MĚKS. Připravujeme: • 10.3. v 19.00 hod. - **Koncert Hany a Petra Ulrychových se skupinou Javory**. Kinosál MK. Vstupné: 150 a 180 Kč.

Dům dětí a mládeže Moravský Krumlov

- 14.2. ve 14.00 hod. - **Turnaj v elektronických šipkách**. Přijďte si do klubu Poškolák vyzkoušet svou pevnou ruku a dobrou mušku. Zájemci se musí předem přihlásit.
- 16. 2. ve 14.00 hod. - **Dětský maškarní karneval**. Divoké odpoledne na Divokém západě. Čeká vás odpoledne plně karnevalové zábavy, nových tanců, hezkých písniček, zajímavých vystoupení a samozřejmě bohatá tombola. Hrát bude skupina NAŠKRK. Vstupné: děti 5 Kč, dospělý doprovod 10 Kč.
- Připravujeme: • DDM Moravský Krumlov ve spolupráci s CK Victoria nabízí pobytový zájezd do Chorvatska - Makarská Riviéra - Živo-gošće, kemp Dole. Termín: 27.6. - 6.7. 2003. Cena: 5.120 Kč - dítě do 12 let; 5.340 Kč - dítě od 12 - 18 let; 5.470 Kč - dospělí. Záloha 2.500 Kč/os. do 25. února. Doplátek zbylé částky do 15. května. Cena zahrnuje: • Dopravu autobusem Karosa z Mor. Krumlova • Ubytovaní v plně vybavených stanech (pro 4 osoby) • Polopenzi z polní kuchyně • Služby delegáta • Animační programy pro děti • Pobytovou taxu. Podrobnější informace v kanceláři DDM, mám. TGM 35, Mor. Krumlov.

Městské kulturní a informační centrum Miroslav

- 15.2. ve 20.00 hod. - **Ples SRPŠ**. Slavnostní předtančení provedou žáci 9. ročníku - (20 tanečních párů). K tanci a poslechu hraje DUO BAND. Bohatá tombola a občerstvení. V kulturním domě pořádá Sdružení rodičů při ZŠ Miroslav. Předprodej vstupenek v prodejně nábytku pana Otřísala na náměstí Svobody.

Občanské sdružení ALMA Dobelice, MĚKS Moravský Krumlov a Miroslavské sdružení aktivních - MIROSA pořádají
II. ročník filmového festivalu dokumentárních snímků STÍNY SVĚTA
aneb „Dny pro lidská práva a životní prostředí“
25. - 27. února - Moravský Krumlov, sál MĚKS, ul. Břizová
1. - 2. března - Miroslav, kinosál MÚ Miroslav

Dům dětí a mládeže Ivančice

- 14.2. v 17.00 hod. - **Valentýnská diskotéka**. V DDM - klub OKNO. Poplatek: 30 Kč. (Omezený počet míst.)
- 15.2. ve 20.00 hod. - **Společenský ples všech přátel koní**. V DDM - velký sál. Poplatek 70 Kč.
- 22.2. - **Jednodenní lyžování v Alpách**. Lyžařské středisko Hochkar. Odjezd ve 4.00 hod. od DDM Ivančice, Tesařovo nám. 1. Poplatek: děti mladší 6 let: 360 Kč, děti 6 - 15 let: 800 Kč, ostatní: 1.100 Kč. (Doprava, jednodenní pojištění pro lyžování, skipas.) Nutné se přihlásit předem, osobně nebo telefonicky, v DDM do 10. února 2003.
- 23.2. v 15.00 hod. - **Maškarní karneval aneb co se děje v trávě**. Zábavné odpoledne plné her a zábavy. V DDM Ivančice, Tesařovo nám. 1. Poplatek: děti 10 Kč, dospělí 30 Kč.

Klub českých turistů Ivančice

- 15. - 16.2. - „**Opatovské šmajd**“. Je možné se zúčastnit i pouze jednoho dne. Start ve Velkých Opatovicích. Délka tratí 8, 15, 25 a 35 km. Propozice na nástěnku KČT nebo u pí. Bednářové (tel.: 737 840 958).
- 22.2. - „**Čenohorské šlapoty**“. Start Brno - Řečkovice, Palackého nám. 11 v době od 8.00 do 10.00 hodin. Vede pí. Bednářová - čeká na hl. nádraží ČD do 8.50 hodin. Délka tratí 5 - 60 km. Připravujeme: • 25.2. v 18.00 hodin. - **přednáška „Povídání o Číně“** s pí. Procházkovou. Ve velkém sále Besedního domu. Vstupné: členové KČT 15 Kč, nečlenové 20 Kč. Bude doplněno obrázky. Pozvěte i známé.

Rybničníci ohotinici Vás zvou na divadelní představení
DOBYTÍ SEVERNÍHO PÓLU ČECHEM KARLEM NĚMCEM
od autorů Smoljak, Cimman, Svěrák.
Kulturní dům Rybníky, 28. února v 17.30 hodin.
Po představení Vám k tanci zahraje skupina TREND.

Program kin

KINO MOR. KRUMLOV ☎ 515 322 618

- stř 12.2. v 19.30 **INSOMNIE**
Kriminální thriller USA, titulky
- so 15.2. v 19.30 **NÁHODNÝ MILIONÁŘ**
• ne 16.2. v 17.00 a 19.30
Komedie USA, titulky
- stř 19.2. v 17.00 **LILO & STITCH**
Animovaný film USA, česky
- so 22.2. v 19.30 **ROAD TO PERDITION**
• ne 23.2. v 17.00 a 19.30
Gansterské drama USA, titulky

KINO RÉNA IVANČICE ☎ 546 451 469

- 12.2. ve 20.00 **DNES NEUMÍREJ**
Akční film USA, titulky
- 16.2. ve 20.00 **PÁN PRSTENŮ**
SPOLEČENSTVO PRSTENU
Film USA, titulky
- 19.2. ve 20.00 **ROK ĎÁBLA**
J. Nohavica, K. Plíhal, Čechomor
- 23.2. ve 20.00 **XXX**
Akční film USA, titulky

KINO OSLAVANY ☎ 546 423 018

- so 15.2. v 18.00 **AUSTIN POWERS**
Parodie USA, titulky
- ne 16.2. v 18.00 **NÁHODNÝ MILIONÁŘ**
Film USA, titulky
- so 22.2. v 18.00 **DOST**
Thriller USA, titulky
- ne 23.2. v 18.00 **KRÁLOVSTVÍ OHNĚ**
Sci-fi USA, titulky

Změna programů vyhrazena

Přihlašte se do celostátní soutěže:

Dívka 2003

Soutěž je určena dívkám ve věku 13 - 15 let. Neveřejné předkolo proběhne: 17.2. 2003 od 15.00 do 18.00 hodin v DDM Tesařovo nám. 1 v Ivančicích.
Soutěžní disciplíny: kvíz, zručnost, volná disciplína
Startovné: 50 Kč. Nutné se přihlásit v DDM do 14. února.

Mikroregion Miroslavska bude vyhlášen již letos v březnu

/Miroslav/ Již k prvnímu březnu chtějí spádové obce Miroslavska založit vlastní stejnojmenný mikroregion. Jejich vzájemné propojení do jednoho zájmového sdružení má podle očekávání usnadnit dosahování na fondy státních i evropských peněz pro rozvoj. V Miroslavi se připravují podklady v podobě stanov a další potřebné vstupní údaje pro konečné rozhodování samospráv sdružených obcí. Očekávaná příležitost uspět ve strukturálních fondech Evropské unie je příliš lákavou vidinou reálného přílivu peněz, které v obecních rozpočtech chronicky chybějí. V podobě mikroregionu budou daleko věrohodnějším a vážnějším partnerem v takových jednáních. */tr/*

SVATÝ VALENTÝN
Slavnostní večer ke svátku zamilovaných
s večerí připravenou šéfkuchařem naší restaurace
a s cimbálovou muzikou KLARET p. Ing. Vrbky
Restaurace POD HRADBAMI
15. února od 19.00 hodin
Rezervace na tel.: 724 147 557, nebo osobně v restauraci

Košť slovácké slivovice přežili

Košť se konal v Bukovanech u Kyjova v sále místní Sokolovny první únorový den od 13 hodin. Bylo vystaveno úctyhodných 1290 vzorků, které již v půli ledna zdegustovalo 127 chlapů a 5členná degustační komise. Bylo uděleno 511 diplomů (vzorky, které byly ohodnoceny 88 a více body ve stobodovém hodnocení). Vzhledem k množství vzorků se degustovalo u 41 stolů, kde každý stůl hodnotil 31 vzorků. Šampionem se stal zorek č. 370, slivovice z roku 2000, která dosáhla na hranici 98 bodů. Majitelem je pan Bajgart z Ostrožské Lhoty. Na koštu hrála cimbálová muzika Javor, vystoupily mužské sbory z Lipova, Milotic a Vacenovic. Každý, kdo přišel, se kromě slivovice mohl posilnit domácí zabijačkou a gulášem z divočáka. */abé/*

Slovnaft Arenacross v Brněnském Rondu



Foto: Květoslav Adam

Miroslav Kučírek na hondě v brněnském Rondu

Poslední lednový víkend se v Brněnské hale Rondo uskutečnil zahajovací podnik letošního motoristické sezóny v České republice Slovnaft Arenacross 2003, jediný závod svého druhu nejenom u nás, ale také na území střední Evropy.

Pro třetí ročník pořádající agentura Forsage zajistila start všech dosavadních vítězů předchozích ročníků. Ve startovní listině tříd 125 ccm a Open se objevily jména jezdců z deseti států. Největšími hvězdami byli Američané Keith Johnson a Caesy Johnson, Belgičan Jinny Verburch, Doug Dehaan z Kanady a Darryl Atkins z Nového Zélandu. Z domácích jezdců se největší šance na úspěch dávaly Petru Bartošovi. Na startu nechyběl loňský mezinárodní superkrosový mistr České republiky ve třídě Open, ivančický rodák Miroslav Kučírek. Nejmladším účastníkem byl teprve patnáctiletý Filip Neugebauer jezdící za Orion Team Litomyšl.

Absolutním suverénem Slovnaft Arenacrossu 2003 se stal americký jezdec Caesy Johnson, který startoval v obou vypsaných třídách a suveréně zvítězil ve všech jízdách, do kterých

odstartoval. Na celkově druhém místě skončil Čechoněmec Lukas Weis a třetí byl Massimo Bianconcini z Itálie. Z našich jezdců byl nejlepší Petr Bartoš na šestém místě, sedmý skončil

František Brumla. Ve třídě Open byl v konečném pořadí na druhém místě klasifikován Darryl Atkins, třetí místo obsadil Doug Dehaan. Nejlépe z domácích jezdců se umístil Petr Bartoš na devátém místě. Miroslav Kučírek skončil jedenáctý.

Slovnaft Arenacross nejsou jenom samotné závody, kde se bojuje na trati. Pořadatelé v přestávkách mezi jednotlivými jízdami zajistili doprovodný program, při kterém se diváci určitě nenudili. Exhibice Freestyle v podání Petra Kuchaře a několika dalších jezdců byla skutečnou lahůdkou pro oko diváka. Bez zajímavosti ale určitě nezůstal souboj dvou silných mužů nazvaný souboj titánů a westernové rodeo s koňmi. O své dojmy z letošního Dakaru se podělil motocyklista Ivo Kaštan. Jaroslav Huleš prozradil své plány pro nadcházející sezónu v mistrovství světa silničních motocyklů. /Citbor Adam/

Řádková inzerce

Soukromá řádková inzerce: ZDARMA
Komerční řádková inzerce: 200,- Kč

(cena bez 22% DPH, maximálně 250 znaků,
 pro vyučování uvádějte svou zpáteční adresu)
 tel./záznamník: 515 322 388, fax: 515 322 722
 e-mail: noviny.zrcadlo@seznam.cz, sms: 608 252 541

Komerční inzerce

- **Koupím chladničku, mrazničku, i prosklenou. Stavební mičačku funkční a zachovalou. Tel./záznamník: 547 352 287.**
- **Nabízím programy na hubnutí, program na regulaci těla, měření tuku. Tel.: 728 677 893.**
- **Domácí nenáročná práce se smlouvou - česká firma. Proplácení nákladů. Zájemci zašlete sms s adresou. Obratem obdržíte formulář s nabídkou. SMS na tel.: 604 673 812.**

Koupím

- **menší RD případně zbor do 30 km od Brna, jižně až západně. Tel.: 547 352 287.**
- **Hledám pronájem garáže v MK. Tel.: 737 514 758.**
- **vůz Iveco, Ford, Mercedes i jiné, r. v. 90, platím hotově. Tel.: 604 897 231.**
- **autobus Karosa LC 735, 736, 737 + výbava, zachovalý stav, platím hotově. Tel.: 604 897 231.**
- **předválečný motocykl nebo různé díly i drobnosti. dále dobovou literaturu, fotografie a různé staré reklamní cedule. Zn. Sběratel. Tel.: 737 974 174.**
- **frézu PS 62, i vadný nebo nekompletní motor. Tel.: 515 323 098 - večer.**
- **stroj na výrobu popcornu. Tel.: 606 928 212.**
- **voj. vyznamenání, šavli, apod. Nabídněte. Tel.: 723 266 393.**
- **Sběratel hledá stará rádia, krystalky, reproduktory, lampy a rádioliteraturu. Tel.: 737 465 956.**

Prodám

- **DB 3+1 na Polní v Ivan. Cena 720 tis. Kč. Tel.: 724 110 999.**
- **RD 6+1 s garáží, zahr., hosp. budova, sklep, půda, nebo vyměním za menší byt 3+1 v OV, nebo družst. Tel.: 515 333 883.**
- **pozemek o výměře 4.900 m² - orná, v KÚ Miroslav. Na pozemku je vysázeno 32 ovocných stromů, převážně meruněk ve stáří 15 - 25 let. Cena dohodou. Tel.: 723 942 732.**
- **Š Felicia, r.v. 1995, najeto 85 tis. km, modrá metal., central, benzín + plyn. Cena: 98.000 Kč. Tel.: 602 740 825.**
- **motocykl MZ 150, r.v. 89, červená, STK 1/04, cena 12.000 Kč. Tel.: 728 844 577.**
- **jednoosý náves, nutná oprava brzd, světl., pojizdný, cena dohodou. Tel.: 604 863 450, po 19. hod.**
- **malotraktor domácí výroby, benzinový motor, za 7 500 Kč. Tel.: 515 333 844.**
- **traktor Bielorus s náhr. líčicí. Cena 59 tis. Kč. Tel.: 602 740 825.**
- **levně střešní okno vhodné na škoda 105 - 130. Cena 300 Kč. Tel.: 608 978 657, 605 783 551, od 8 - 19 hod., mimo so a ne.**
- **veškeré díly z rozebraných vozů Š 105M; Fiat Uno 1.5i, r.v. 1989; Opel Kadett 1.7D, r.v. 1990. Tel.: 608 738 616.**
- **na Škodu Favorit pravé přední a zadní dveře žluté barvy. Tel.: 736 289 282.**
- **na Renault 19 značkovou novou sadu zámek (3 ks dveřních zámek, spínací skříňka, víčko nádrže, vč. třech náhr. klíčů). PC 4.500 Kč, prodám za 1.900 Kč. Třebíč, možno dobírkou. Tel.: 737 477 358.**
- **reparovanou převodovku na Avii, 4 rychlostní, cena 3.800 Kč. Tel.: 606 581 533.**
- **PC Pentium II, 16MB RAM, 15 GB HDD, CD ROM Sanyo 8x, rádiko, karta Riva, zvuková karta, radiokarta + externí anténa, faxmodem, třítlačít. myš, klávesnice. Včetně 15" monitoru SVGA a softwaru. Cena 13.000 Kč, při rychlém jednání jistá sleva. Jen**

Opuštěné chaty jsou terčem zlodějů

Uplynulý víkend využili někteří chatari ke kontrole svých rekreačních objektů. Bohužel některé návštěvy nebyly radostné, neboť majitelé zjistili, že se do jejich chaty vloupal zloděj a zmizela spousta věcí. Nutno ale podotknout, že ve dvou případech majitelé opustili chatu naposledy v polovině října minulého roku a ve třetím případě byl majitel na své chatě naposledy vloni 15. prosince. I přes všechna preventivní upozornění, aby chatari přes zimu kontrolovali chaty častěji, nejlépe každý týden, se majitelé domnívají, že zřejmě není důvod, proč by zloděj měl

„navštívit“ právě jejich chatu! Až realita jim otevře oči a to je už ale pozdě. Zloději si vybrali ke svému vloupání dvě rekreační chaty v k.ú. Dolní Kounice v místech zvaných Opatov a jednu chatu v k.ú. Čučice, místo zvané Archleb. 44letá majitelka chaty zjistila, že má rozbité okno, vedoucí do kuchyně a z chaty zmizely různé keramické hrnky a vázičky, zahradní nůžky, elektrický překapávač, sekera a také elektrický odpuzovač hlodavců. Celkovou škodu vyčíslila na bezmála čtyři tisíce korun. Rovněž majitelka vedlejší chaty, 47letá žena z Brna,

byla překvapena již samotným pohledem na svou chatu. Neznámý pachatel vypáčil vstupní dveře i s petlicí a z chaty odcizil nůžky na stromky, teplomet, nerezovou konvici, sadu příborů, rovněž z nerezů, rýč, zavařovač teploměr a různé oděvní svršky. Vše za šest tisíc korun. Největší škodu způsobil pachatel v chatě v Čučicích 62letému majiteli z Brněnska. Vypáčil okenice a rozbil okno. Z chaty si odnesl udici, brýle, rádio, dýmky a tabák, lihoviny, konzervy, potahy, také odpuzovač hlodavců, zimní bundu, mačetu a dýku. Škoda dosáhla téměř čtrnácti tisíc korun. /pol/

MĚSTSKÁ POLICIE MORAVSKÝ KRUMLOV INFORMUJE

Soupis událostí za leden 2003:
 • Jeden z hlavních problémů v tomto měsíci byly povodně spojené u nás se zátkami z ledových ker, spolu s kmeny stromů, které ucpaly tok řeky Rokytne tak, že se voda začala rozlévat do polí, zahrádek a nemovitostí po obou březích toku. Až použití mechanizace umožnilo ledové kry rozbít a tok řeky tak uvolnit. Nebylo to lehké a právě z tohoto důvodu musely ustoupit mechanizaci

kalů z kanalizace v prostoru pod zámekem u provozovny Barvy - laky Soural. Vodovody a kanalizace opakovaně kanalizaci v těchto místech pročistí a přes to vše se v tomto měsíci stejná situace dvakrát opakovala.
 • Opět, jako již tradičně nikdy nekončící píseň. Psi. V tomto měsíci strážníci prováděli celkem 4 krát odchyt toulavého psa. Ve dvou případech si psa vyzvedl majitel s patřičným

stavil sloup veřejného osvětlení a následně stěna rodinného domu, která náporu neodolala. Majiteli domu vznikla velká škoda a majiteli vozidla, dá se říci, ještě větší... Po vzájemné dohodě za asistence strážníků MP viník nehody přislíbil uhradit náklady spojené s opravou rodinného domu.
 • Jedna z dalších věcí, které strážníci častěji řeší, je i pálení nepovolených odpadů. Zákon o odpadech je v tomto směru neúprosný a strážníci nemohou býti jiní. Pálit autosedačky, plasty, či snad automobilové gummy, to už je příliš...

Žádáme proto touto cestou případné svědky o podání vysvětlení.
 • Další kuriozní dopravní nehoda se stala u velkoskladu Jednota. Řidič v ranních hodinách zaparkoval své nákladní vozidlo s přivezem naložené zbožím a šel se přesvědčit, zda-li je už ve velkoskladu někdo ze zaměstnanců. Nákladní vozidlo se samovolně rozjelo a sjelo ze stráně dolů, až do zahrádek. Řidič vozidlo asi řádně nezabezpečil. Toto bude předmětem šetření Policie ČR. Jednomu majiteli zahrádky vznikla škoda na majetku.
 • V jednom bytovém domě na náměstí byla zjištěna klubovna, kde starší 18-ti let kouří a pije alkoholické nápoje společně s mladistvými. Majiteli „sklepního obývacího pokoje“ bylo sděleno, že se dopouští minimálně přestupku tím, že jiným způsobem umožňuje požívání těchto látek osobám mladším 18-ti let. Vzhledem k tomu, že vše akceptoval a nebylo zjištěno bezprostředně požívání alkoholu u přítomných mladistvých, byla věc vyřešena dohodou s opětovou kontrolou. Mladší kamarádi byli vykážáni.

Mrtvá žena v rybníce

/Rybníky/ Dne 28. ledna ráno byla v obci Rybníky ve vodní nádrži na návsi nalezena utonulá žena. Hasičský záchranný sbor z Moravského Krumlova zajistil vytažení na břeh a přivolany lékař konstatoval smrt. Na těle utonulé nebyly shledány žádné stopy násilí a byla nařizena zdravotní pitva. Při policejním šetření byl v domě mrtvé osmdesátileté ženy nalezen dopis na rozloučenou, ve kterém si stěžuje na zhoršující se zdravotní obtíže a samotu. /pol/

některé porosty po obou březích řeky. MP zejména monitorovala situaci a při ohrožení byly přizvány další organizace zabezpečující práce na toku řeky Rokytne.
 • Další stále se opakující problém v posledním čase je výtok

ohodnocením ze strany strážníků a ve dvou případech bylo nutno psy umístit v útulku pro zvířata v Příměticích.
 • Dne 11.1. došlo k dopravní nehodě na ul. Znojenská, kdy majitel vozidla neovládl řízení a vyjel z vozovky až ho poza-